“…Что может быть практичнее хорошей теории!..»

Пояснения   о   проведении   персональных  расчетов
 для   физических  и   юридических  лиц
Вашему вниманию предлагается пояснение о расчетах Ваших природных данных и наклонностей для Вас лично и общий прогноз событий для Вас на выбранный Вами будущий период времени  по общим расчетным направлениям. Уведомляем Вас, что данные расчеты есть только подсказки для Вас лично, отражающие общий ход  («границы», «рамки») развития событий, но реальными событиями Вы должны управлять сами в пределах этих границ. Но многие Ваши действия, принятые Вами к реализации, должны быть сверены с расчетами и прогнозами. Тогда Вы сможете получить максимально эффективную картину возможных вариантов развития событий. Но отдельно сам прогноз принимать к действию не стоит, это только подсказки, хотя они бывают весьма эффективные. Внимательно изучите материал на сайте www.life-planet.ru  

Из материалов на указанном нами сайте Вы узнаете об основных составляющих методик прогнозирования и о возможности управления событиями. Методики есть возможность проанализировать энергетику вокруг Вас с учетом Ваших желаний, её особенности, варианты и закономерности развития событий и возможность управления этими событиями. 

На каждую дату рождения (регистрацию) приходится в мире до 15 000000  человек. В одном роддоме может родиться в один день 20 младенцев. Поэтому подобные расчеты есть только общие энергетические расчеты для указанной даты рождения. Но данные расчеты достаточно точно отражают общую энергетику человека и развитие его событий. Наличие для расчетов других чисел и цифр (номер дома и квартиры) ещё более уточняет Вашу личную энергетику и энергетику Ваших персональных событий. При это НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ классическая Нумерология или Астрология. Методики расчетов включают в себя  самостоятельные алгоритмы использования вибрации чисел в Судьбе субъекта расчетов. 

Опыт нашей работы в этой области знаний (как Науки – «Теория Закономерностей Развития Событий (ЗРС)») с 1989 года позволяет нам уверенно давать Вам  подобные расчеты. Методики создавались не в тиши кабинетов, а посредством тяжелейших усилий, после огромного количества практических исследований и создания многочисленных Баз Данных. 

Особенно отмечаю, что я, как разработчик метод,  не несу никакой ответственности, если Вы сделали неверные выводы и осуществили неверные действия на основе этих выводов, которые привели Вас к дополнительным проблемам. В случае сомнений лучше обратиться к нам в любой удобной для Вас форме.

Данные расчеты являются анализом общих тенденций Ваших напряжений и Вашей активности для Вас и не могут быть использованы безоговорочно и в полном объеме для принятия  Вами важных  и окончательных решений.  Данные расчеты являются ТОЛЬКО основанием для определения сложных аспектов в Вашей жизни для их последующего детального изучения Вами.  Для составления точного прогноза-анализа событий в Вашем будущем необходимо иметь данные на конкретные события,  без наличия которых точные расчеты провести невозможно. 


Если у Вас возникли вопросы или сомнения, то Вам необходимо обратиться к разработчику данных расчетов, а не принимать самостоятельные решения. Разработчик данных расчетов не несет НИКАКОЙ ответственности за неправильно понятые расчеты и тем более за ошибочные действия на основе этих расчетов.

Что такое Персональная Карта Напряжений:


При изготовлении любого товара, продукции, предмета или иного вещественного человеческого продукта современного производства к любому такому предмету, товару всегда прикреплен Паспорт ИЗДЕЛИЯ, где четко прописано назначение товара, его характеристики и порядок эксплуатации.


При рождении человека единственным документом для него является Свидетельство о Рождении, где есть единственная запись – КОГДА и ГДЕ человек родился. Но если для человека более ничего нет, значит ли это, что каждый человек обеспечен информационно от ПРИРОДЫ хуже, чем любой другой товар, произведенный на любом заводе в Мире? Было бы странно ЭТО утверждать. Значит, в ДАТЕ рождения заложено очень много информации. которая бы серьёзным образом подсказала человеку о его собственной Судьбе.


Практически всем известно, что подобными исследованиями занимается такая наука, как НУМЕРОЛОГИЯ. Но когда начинаешь изучать аспекты классической Нумерологии, то возникает столько вопросов, что до практической значимости этой самой Классической нумерологии становиться очень далеко. Где же истина и где взять подсказки? Истина всегда где-то рядом….


Итак, есть дата рождения человека, которая определяет ГОД рождения, месяц рождения и день рождения. По Астрологии каждый год имеет свою функцию. Но когда начинаешь «привязывать» эти функции к конкретным людям и к конкретным событиям, то далеко не всегда можно получить что-то понятное в итоге. Этот процесс больше похож просто на сеанс ТЕРАПИИ для человека, который совсем уж запутался в своей жизни. Виновата ли здесь сама наука Астрология? Осмелюсь утверждать, что виноват подход современных Астрологов к этой науке. При правильном использовании Астрологических расчетов можно получить огромное количество полезной информации для любого человека. Но на фоне уже привычных для всех МИРОВЫХ кризисов что-то не слышно совсем голосов современных Астрологов. Потому что НЕ ЗНАЮТ, что сказать! Грустно!


Итак, дата рождения. Этот исходный аспект определяет для любого человека определённый жизненный цикл, который можно рассматривать в каждом календарном году. У Астрологов часто встречаются пояснения, что такой цикл начинается с дня рождения и длиться до следующего дня рождения. Кто-то вел статистику? Вряд ли! Сообщается просто НА ВЕРУ. А вот если вести статистику учета значимых событий для человека, для десяти человек, для ста человек и так далее, то получаются интересные закономерности. Оказывается, что практическую значимость имеет не день рождения, а некий иной календарный аспект для каждого человека. В Курсе заочного обучения этот аспект называется ЛИЧНЫЙ БИОЛОГИЧЕСКИЙ ГОД:
Теперь рассмотрим общий обзор по персональным расчетам:

- рассчитывается характеристика Числа рождения (день в месяце). Люди даже одного Знака Зодиака и Одного Восточного Года рождения могут иметь совсем разные характеры, потому что родились в разные Дни месяца. Потому что каждый день месяца имеет свою характеристику.

- рассчитывается Число Знака Зодиака – это взаимосвязь Числа дня рождения в месяце и Числа Знака Зодиака. Для каждого человека получается своя характеристика, что и влияет на Судьбу, на желания, на принятие решений и на возможности по жизни в целом.

- практически всем известное Число Судьбы. Но его характеризуют по-разному разные ШКОЛЫ. Хотя ответ здесь весьма простой – надо просто набрать статистику  на несколько тысяч, хотя бы, человек и получить вполне реальную картину статистической закономерности таких расчетов. Почему-то этим несложным, хотя и муторным, занятием занимаются очень далеко не все подобные специалисты. Мы этим занимаемся, потому что нам важен РЕЗУЛЬТАТ. 
- из этих трёх характеристик формируется общий типаж Человека, где ещё рассматриваются номера домов, квартир и офисов, потому что и эти числа влияют на Судьбу Человека. 

- далее производится расчет Средней статистической напряженности и активности по жизни на 60-70 лет, где весьма хорошо видны причины и длительность тех или иных напряжений или активности, или пассивности. Это наше собственное Ноу - Хау, потому что оно заметно отличается от общеизвестных типов расчетов на подобные Заказы. По этим расчетам можно весьма многое узнать о себе, о своей Судьбе и о своих желаниях, депрессиях или своей активности. Но всегда надо помнить, что Ваши Личные желания должны быть ГЛАВНЫМИ в любом деле и в любом событии. Любая сложная ситуация – это ИТОГ Ваших ЛИЧНЫХ действий или бездействий. Судьба столько усиливает эти Ваши желания. Космос, Природа, Судьба НЕ ИМЕЕТ права (по космическим законам) Вами управлять. Эти противоречит Правилам Гармонии Космоса.
- далее следуют расчеты по каждому году жизни на выбранный Вами срок или период. Каждый год имеет свою персональную характеристику, которая во многом определяет развитие событий вокруг Вас. 

- далее следует расчет Личного Биологического года, который может и не совпадать с общим календарным годом. В этом Личном Биологическом Году каждый месяц имеет также свою функцию, которая и определяет во многом развитие событий вокруг Вас на выбранный Вами период.

- далее могут быть сделаны расчеты по Числу года, по Числу месяца и даже по Вашему Личному Числу Дня. Эти расчеты во многом могут подсказать Вам развитие событий. 

- далее следуют суммирующие расчеты, которые выражаются в виде прогнозов и рекомендаций, которые (рекомендации) определяют предупреждающие меры с Вашей стороны для повышения эффективности желаемых событий. 

- далее могут быть рассчитаны параметры совместимости с кем-то, причины неудач или длительность УДАЧИ, вопросы карьерного роста или не продвижения по службе, причины расставания или дружбы и многое другое.
Состав услуг (от 500 рублей):

      1.   Общие расчеты (самое основное) на один календарный год на 3-4 страницы 
2. Экспресс – расчеты на 1 – 2 года общие (7-9 страниц) 
3. Экспресс – расчеты на 1- 2 года общие с привязкой к определенному событию или определенной тематике событий, то есть подробные (7-12 страниц)
4. Расчеты подробные на 3-5 лет (20—25 страниц) 
5. Текущие консультации 
6. Графики всплесков Природного напряжения с пояснениями для Вас лично 
7. Обучение Курсу самостоятельного прогнозирования и управления событиями в течение 2-3 месяцев –    После освоения этого Курса Вы сможете прогнозировать и эффективно анализировать ТОЛЬКО Ваши личные события.  На кого-то другого или на что-то другое (мировые катастрофы, например)  Вы, после освоения данного Курса, НИЧЕГО прогнозировать не сможете.  Так задумано!

Общий состав 

заочного Курса обучения (освоения) 

основ самостоятельного прогнозирования 

и предупреждения событий
Обучение Курсу самостоятельного прогнозирования и управления событиями осуществляется в течение 2-3 месяцев по электронной почте, по Скайпу, по телефону –    После освоения этого Курса Вы сможете прогнозировать и эффективно анализировать ТОЛЬКО Ваши личные события.  На кого-то другого или на что-то другое (мировые катастрофы, например)  Вы, после освоения данного Курса, НИЧЕГО прогнозировать не сможете.  Так задумано специально во избежание ошибок при прогнозировании для кого-то ещё. 

Если же Вы хотите всё-таки делать прогнозы на кого-то ещё, то стоимость Курса несколько увеличивается пропорционально количеству необходимых расчетов для кого-то ещё, кроме Вас. В процессе обучения Вам будут предоставлены базовые расчеты на Вас лично. Алгоритм этих расчетов Вам предоставлен не будет во избежание опять же психологических сложностей.

Часть  - 1: Личный Биологический год. Что это такое? Чем он отличается от общего календарного года! Когда начинается!  Функции каждого месяца в Вашем личном биологическом году. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом году.
Часть – 2: Функции каждого года в 12-летнем цикле. Что это такое? Чем он отличается от 12-летенего цикла других людей! Когда начинается!  Функции каждого года в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. 

Анализ Вашей жизни по степени активности и сложности событий с 2008  года:
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Пример общего вида Графика расчетов по годам
Часть – 3: Энергетика цифр. Чем данный метод отличается от Нумерологии. Как оперировать цифрами вокруг Вас. Какой эффект дают эти знания.
Часть -4: Повторяемость событий. События – подсказки.
Часть – 5:  Ориентация в 28-дневном деловом цикле, функции каждой недели.

 Часть -6: Ошибки Астрологии и как правильно читать Гороскопы.

Часть -7: Применение основных принципов успеха в делах – плавность, последовательность и  непрерывность.

Часть -8: Алгоритм суммирования прогнозов на год, на месяц, на неделю, на день, на событие.

Часть -9: События ВНЕШНИЕ и ЛИЧНОСТНЫЕ. Желания и возможности.





           Судьба – Дорога  –  Рамки – Границы - Условия






Это – Ваши внешние обстоятельства

Вы


Прогноз не является ПРИГОВОРОМ или КОДИРОВАНИЕМ человека на какое-то событие. Прогноз есть формирование возможных вариантов развития событий с целью получить максимальный эффект или минимальные потери при осуществлении каких-либо действий.


Прогноз должен помочь Вам повысить эффективность Ваших собственных желаний и планов. 

Часть-10: Подробный анализ Социальной, профессиональной и Внутренней программ жизнедеятельности.

8. Расчеты для юридических лиц 
9. Кризисный анализ бизнес-процессов 
10. Подготовка Кризисных аналитиков и Кризисных управляющих

11. Подготовка Специалистов по вопросам прогнозирования событий на предприятии, в организации, в отрасли, в регионе. 

 Для составления расчетов на физическое и юридическое лицо необходимы следующие данные:

Дата рождения (регистрации) - число, месяц и год. Если знаете время и место рождения для человека - укажите. Номера (только номера, без улиц и городов) - домов и квартир по факту и по прописке, если есть разница. Номер дома и кабине (комнаты) офиса, если есть. Эти данные нужны для привязки расчетов к Вам лично, потому что в один день может родиться несколько миллионов человек в мире, а водном роддоме в одно время сразу 20 младенцев.

Выполнение расчетов производиться по факту получения предоплаты. После этого Ваш Заказ включается в План работы. Сроки выполнения расчетов – два-три дня.

Перевод можно сделать на Банковскую карту Сбербанка РФ (оплата через терминалы Сбербанка РФ или через операторов в Сберкассах), можно оплатить через расчетный счет Сбербанка или просто почтовым переводом.  
Настоящим уведомляю Вас, что мы с Вами вступаем в финансово – правовые 
отношения. Эти отношения обязывают нас утверждать порядок нашего взаимодействия на время выполнения для Вас расчетов. 

Мы можем составить официальный Договор с Вами, если Вы этого хотите.

Если Вы хотите просто получить расчеты на Вас без оформления Договора, то Вы должны быть готовы решать вероятные спорные вопросы мирным и дружественным путем.
    С уважением!

Александр Захаров

