Проблемы и вопросы современного научного прогнозирования

аварий, катастроф, кризисов, конфликтов международных,

внутренних (в нутрии стран) и межличностных 

1. Понятие предсказания

Большинство людей почему-то считает, что понятие  ПРОГНОЗ – это что-то из средневековых традиций ПРЕДСКАЗАНИЯ.  Сразу все вспоминают Нострадамуса! Хотя никто никогда не видел его рукописей и не держал их в руках. Что там написано на самом деле – известно только самому Нострадамусу, если он вообще жил когда-то и не был вымышленным персонажем на потеху публике.
В современной истории это баба Ванга. Как же без неё! Но пусть кто-то скажет, что где-то НАПЕЧАТАНЫ и заверены её рукой ПРОГНОЗЫ и ПРЕДСКАЗАНИЯ!

Вот так и живет современный мир. В руках люди держат “Iphone”, пользуются всеми благами цивилизации. А в головах сидят средневековые традиции понимания мироустройства.

Однако, будем научными в этом вопросе и определим, что же такое понятие ПРЕДСКАЗАНИЕ – Это система (именно СИСТЕМА) человеческих знаний, которая позволяет что-то предупреждать НАПЕРЁД (ВПЕРЁД – СКАЗАНИЕ = Предсказание). Толку от этой системы не много, потому что эта система построена в основном на ВЕРЕ и на ЭМОЦИЯХ и на незнании многих законов Природы. Однако, для большинства людей такое понятие близко, знакомо и понятно, потому что ничего там не понятно. Это многих и успокаивает – меньше понимаешь и знаешь – крепче спишь!


На этом и решим!
2. Понятие прогнозирования

Это уже будет задачка сложнее. Прогноз – это ОБОСНОВАННОЕ  ПРЕДСКАЗАНИЕ, а 

не просто НАПЕРЕД СКАЗАНИЕ чего-то. Но вот что-то ПРОГНОЗАМИ в истории человечества мало, кто балует людей, в основном ПРЕДСКАЗАНИЯ. 
На этом и решим!
3. Понятие научного (системного) прогнозирования

Ну, ЭТО уже совсем СТРАХ! Это же КАКАЯ ответственность за ТАКОЙ прогноз! Да кто же в здравом уме будет давать прогнозы, да ещё научные, то есть которые можно просчитать ПОЧЕМУ, обосновать, проверить на опытах, повторить и ещё (О, УЖАС!,,,) обучать желающих научному прогнозированию.

Свят! Свят!


Но, Господа хорошие, время на ДВОРЕ не средневековое, а 21-й век уже, и всё тайное неизбежно становиться ЯВНЫМ. Так что никуда мы все не денемся, и будем изучать ЗАКОНЫ ПРИРОДЫ, по которым и происходят практически ВСЕ аварии и катастрофы, кризисы и конфликты.
         На этом и решим!
4. Составные части прогноза – Время, Место и Тематика

Любой ПРОГНОЗ или даже ПРЕДСКАЗАНИЕ должны касаться аспектов ВРЕМЕНИ, 

МЕСТА и ТЕМАТИКИ вероятных событий. Об ЭТОМ на сайте есть отдельные файлы.

Здесь стоит указать, что при научном прогнозировании соблюдаются следующие простые технологические этапы составления ПРОГНОЗА:

4.1. Выбирается ТЕМАТИКА вероятной катастрофы. А сколько может быть тематик? 

Давайте ещё раз (об этом уже написано не мало…) посчитаем: землетрясения, наводнения, цунами, ураганы, крупные пожары, катастрофы на авиационном, автомобильном и ж.д. транспорте, социальные и военные конфликты и экономические кризисы. Надо же! Вот и ВСЕ темы!

4.2.  Выбирается МЕСТО вероятной катастрофы. Тут надо вернуться к началу нашей с 

Вами «истории». Если брать понятия ПРЕДСКАЗАНИЕ и обращаться к таким личностям, как НОСТРАДАМУС, то ВСЕ люди будут с нетерпением ждать его ПРОРОЧЕСТВО по МЕСТУ вероятной катастрофы. Но тогда не нужны ни Академии Наук, ни мониторинговые станции, ни Гидрометцентр, ни другие какие ученые. Все будут ждать Нострадамуса! 


Но мы живем в 21-м веке и говорим сейчас о НАУЧНОМ прогнозировании. Поэтому МЕСТО надо выбирать НАУЧНО. А как это сделать? А надо просто выбрать для себя тот объект, который Вас интересует – завод, город, квартира, машина, речка, мост и т.д.


4.3. Выбираем ВРЕМЯ вероятных катастроф. Но на ЭТО, Дорогие читатели, уже нет слов. Почти ТРИ года в Интернете представляются Графики всплесков Природных напряжений по ДНЯМ, в которые происходят практически все крупные аварии и катастрофы, кризисы и конфликты. Какое ещё ВРЕМЯ надо указать, если ОТЧЕТОВ на сайте уже девать некуда. За одни эти Графики надо давать Нобелевскую премию. Но куда там премию! По ГОЛОВЕ бы не дали! Кому нужны Законы Природы, если ЗАКОНЫ утверждают в определённых КРУГАХ во всех странах и вполне конкретные ЛИЦА. 


Так что ВРЕМЯ вероятных катастроф уже не стоит и обсуждать – ОЧЕВИДНО! Вот по причине этой самой очевидности НИКТО пока что из официальных УЧЕНЫХ не начал дискутировать ОТКРЫТО на эту тему. Почему? Да потому что могут СВЕРХУ снизить бюджетное финансирование этим самым УЧЕНЫМ. А как же они потом будут открывать новые ПЛАНЕТЫ в Космосе? А это не важно, что ЭТО нужно только этим самим ученым! Зато зарплата поступает регулярно – а это, уж извините, ВАЖНЕЕ ВСЕГО!

5. Тематика прогноза

Теперь  конкретизируем некоторые аспекты по тематикам вероятных катастроф. 
Землетрясения – всем понятный механизм движения земной коры.
Наводнение – всем понятный механизм подъема воды выше желаемого уровня.

Авиакатастрофа – всем понятное драматическое событие по разрушению или по 

повреждению летательного аппарата и с гибелью или ранениями людей.

Точно также по пожарам, по ДТП и пр.

Вроде бы ничего тут особенного нет. А вот и есть! К большому сожалению, в официальной 

науке самым непостижимым образом НЕ ОБРАБАТЫВЕТСЯ такой аспект аварий и катастроф как СТАТИСТИКА! Можно предложить ЛЮБОЙ официальной научной организации начать совместный анализ статистики по ЛЮБОМУ типу тематического направления аварий и катастроф.  НИКТО этого делать не будет! Причина одна – не дай БОГ что-то открыть этакое и потом ещё за ЭТО открытие отвечать!
6. Место прогноза

Давайте рассмотрим этот аспект в порядке значимости событий в Мире:
- землетрясения – как показывает статистика, в Мире существует ВСЕГО-ТО ДЕСЯТЬ основных сейсмических опасных ЗОН. Все остальные территории – это уже совсем другие землетрясения по силе, по разрушениям и по частоте. Почему об ЭТОМ не говорят сейсмологи – загадка!

- наводнения – аналогично предлагаем пройтись по карте Мира и самим определить, где чаще всего затопляет. В России это уже традиционные территории – Северный Кавказ, особенно Адыгея, Краснодарский край. Волгоградская область, Санкт - Петербург,  по Енисею и ряд других регионов, которые традиционно ТОНУТ от паводков или наводнений. 
- ураганы и цунами – тут уж каждый школьник скажет сначала про Мексиканский залив, потом про Кубу и Доминикану, потом про Японию, Корею и Филиппины с Индокитаем, Несколько штатов в Австралии, Пакистан и Индия. Потом уже некоторые Европейские регионы. Так что масштабных территорий, где постоянно ТОНУТ люди и города в Мире не так уж и много.
- заводы – перечислите заводы в Вашем регионе, в стране. Вы получите совершенно конкретное количество заводов. И в Мире тоже!
- авиация – в России около 800 крупных самолетов и ещё почти 4000 самолетов малой авиации и частных. Это данные МинТранса РФ, может сказать желающим фамилию имя и отчество ответственного за эти цифры лица. Все эти самолеты занести в компьютер о просчитать на предмет аварийности – дело современной техники, методики будут предоставлены.

7. Время прогноза

Строго по известным уже всем Графикам всплесков Природного напряжения. Графики есть в Интернете и на сайте www.life-planet.ru. 
8. Прогноз событий – это помощь или кодирование человека?

Если человека с помощью прогноза УВОДЯТ с какой-то целью в какую-то ситуацию, где с 

человека хотят что-то ВЗЯТЬ, то такой вид прогноза – КОДИРОВАНИЕ человека.
      Если человек с помощью прогноза получает возможность просчитать различные варианты развития событий с целью принятия верного решения, то такой прогноз ПОМОЩЬ для человека в выборе ответственного решения.
9. Частные прогнозы для частных лиц и компаний.

В таких прогнозах предлагается проанализировать ситуацию, оценить вероятность и 
возможность улучшения этой ситуации, определить усилия и затраты на эти действия и составить вероятный прогноз вариантов развития событий.

Вроде всё логично, но большинство людей идёт на ПРОЛОМ и на ЭМОЦИЯХ. Что же поделать – ЭТО их конституционное ПРАВО! 
10. Прогнозы на государственном уровне.

После многих лет общения с государственными структурами, ТАМ (в этих самых 

государственных структурах) согласились с существованием неких закономерностей в возникновении аварий и катастроф. Есть ряд официальных писем, подтверждающих эти выводы. 
       Но на государственном уровне в Мире в ЛЮБОЙ стране вообще на сегодня нет ИНСТИТУТА (правового прецедента) по вопросам научного прогнозирования аварий, конфликтов, кризисов и катастроф. Есть сотни научных центров, которые анализируют и даже что-то прогнозируют, но системы в этом нет, и в основном эти центры занимаются МОНИТОРИНГОМ и ВЫВОДИНГОМ, то есть наблюдают за протеканием событий и делают какие-то выводы. А потом не могут объяснить причину многих революций в некоторых Арабских странах в 2011 году.

        Вот ТАК весь Мир и живет – НА ОЩУП и методом ненаучного ТЫКА даже в важнейших вопросах управления сообществами. И эту ТЕХНОЛОГИЮ не ускоришь и не перепрыгнешь. Пока ЛОБ себе не расшибут, нормально жить не научатся! 
11. Финансирование частных прогнозов.

        Такое финансирование может быть только от частных лиц и от частных организаций, компаний, от частных фирм и предприятий.
12. Финансирование государственных прогнозов.

        Вроде бы логика подсказывает, что народные налоги частично должны идти на предупреждение тех самых аварий и катастроф и ПУБЛИЧНО показывать эффективность такого процесса.
        Но в дело вмешивается очень страшное слово – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ на государственном уровне. Пока что  ТАКУЮ ответственность взять на себя не может НИКТО на государственном уровне. А жаль!
13. Организация государственного прогнозирования аварий, конфликтов и катастроф.

        Логика подсказывает, что такая схема должна формировать на базе известных государственных структур:
       Российская Академия Наук

       Мин ЧС России

       Мин Науки и Образования РФ

       Мин ЭеономРазвития РФ

       Мин Транспорта РФ

       Мин Здравоохранения и СоцРазвития РФ
14. Психология прогноза – Польза и Вред прогнозов.

      Для людей с рассеянной психикой, которые не могут сами анализировать и принимать решения (таких очень много) само понятие ПРОГНОЗ – это как аксиома, как приговор и как указание (Прямое!...) к действию. Это сложно, это плохо и это опасно. Поэтому прогнозы в массовом порядке просто обязаны быть подтверждены Законодательно! Пока что этого нет.
      Для людей с устойчивой психикой и способных анализировать и ориентироваться в событиях (таких не много, как показывает опыт изучения таких вопросов) вполне устраивает сам факт наличия прогноза, как помощи в принятии важного решения.

       Пожалуй, что все логично!
15. Кто «За» и кто «Против» научного прогнозирования событий.

        Конечно же, обеими руками «ЗА» будут и есть те люди. которые отлично понимают эффективность ПРОГНОЗА, его пользу  в психологическом и экономическом плане.
        Конечно же, категорически ПРОТИВ будут и есть те люди, которые бояться ответственности, бояться быть узнанными, как неграмотные специалисты, бояться быть уволенными (почему-то…работать не хотят, что ли?!..) и не понимающими важности существования СИСТЕМЫ знаний о событиях. Но это для таких людей – Темный лес и просто Джунгли какие-то. Надо чего попроще, побыстрее! А то, что при этом гибнут и страдают другие люди, ЭТО их не волнует – Своя рубашка ближе к телу!  
16. Составные части прогноза на человека.

Часть  - 1: Личный Биологический год. Что это такое? Чем он отличается от общего календарного года! Когда начинается!  Функции каждого месяца в Вашем личном биологическом году. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом году.

Часть – 2: Функции каждого года в 12-летнем цикле. Что это такое? Чем он отличается от 12-летенего цикла других людей! Когда начинается!  Функции каждого года в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. 
Часть – 3: Энергетика цифр. Чем данный метод отличается от Нумерологии. Как оперировать цифрами вокруг Вас. Какой эффект дают эти знания.
Часть -4: Повторяемость событий. События – подсказки.
Часть – 5:  Ориентация в 28-дневном деловом цикле, функции каждой недели.

 Часть -6: Ошибки Астрологии и как правильно читать Гороскопы.

Часть -7: Применение основных принципов успеха в делах – плавность, последовательность и  непрерывность.

Часть -8: Алгоритм суммирования прогнозов на год, на месяц, на неделю, на день, на событие.

Часть -9: События ВНЕШНИЕ и ЛИЧНОСТНЫЕ. Желания и возможности.

Часть-10: Подробный анализ Социальной, профессиональной и Внутренней программ жизнедеятельности.

17. Составные части прогноза на компанию, на фирму, на предприятие.

Смотри Пункт 16 выше, здесь – Аналогично!
18. Составные части государственного или территориального прогноза по тематикам катастроф и аварий.

- Выбор тематики прогнозирования.
- Выбор опасной территории и опасного предприятия.

- Расчет ВРЕМЕНИ вероятного ЧП или ЧС.

- Ведение Баз Данных по внештатным ситуациям для анализа статистики. 

- Формирование Персональной Карты Напряжения для выбранных Объектов или Субъектов с целью определения расположенности этих Объектов или Субъектов к аварийной ситуации.

- Тестирование ПЕРСОНАЛА этих объектов или субъектов на предмет расположенности к аварийным ситуациям как пассивно, так и активно.
19. Составные части прогнозов на внештатные ситуации в авиации.
Алгоритмы управления сложными ситуациями в авиации

1. Исходные параметры и данные для  проведения расчетов
1.1. Дата выпуска корпуса самолета.

1.2. Бортовой номер самолета и если есть – заводской номер корпуса самолета.

1.3. Дата капитального ремонта корпуса самолета.

1.4. Количество часов, проведенных в полетах для корпуса самолета.

1.5. Дата выпуска  двигателей по каждому отдельно.

1.6. Номера двигателей по каждому отдельно.

1.7. Количество часов работы двигателей.

1.8. Дата капитального ремонта двигателей.

1.9. Номер стояночного ангара аэропорта приписки самолета.

1.10. Перечень и даты внештатных ситуаций с самолетом и двигателями.
2. Примерные объемы и параметры готовых расчетов

2.1. Дни и Периоды возможных внештатных ситуаций.

2.2. Тематика возможных внештатных ситуаций и их сложность (драматизм).

2.3. Направленность драматических внештатных ситуаций:

- отказы оборудования

- отказы двигателей

- сложные атмосферные  условия

       2.4. Направленность положительных всплесков напряжения и эмоций в событиях:


  - успешное проведение испытаний


  - успешное и рекордное проведение полетов на дальность, высоту и сложность 

     груза

  -  успешная адаптация нового экипажа, нового оборудования 

  -  успешное освоение новых маршрутов
3. Профилактические мероприятия

3.1. Дополнительная проверка самолета и двигателей перед полетами.

3.2. Дополнительные инструктажи пилотов и наземных диспетчеров.

3.3. Усиленный полетный контроль самолета.

3.4. Усиленные охранные мероприятия самолета в воздухе и на земле.
3.5.  Ведение подробной Базы Данных по выявленным отклонениям в работе 
приборов, оборудования, техники, самолетов, а также в событиях с летным персоналом и с обслуживающим персоналом авиационной техники.
4. Усложняющие расчеты 

4.1. Тестирование членов экипажа.

4.2. Тестирование наземных диспетчеров, связанных с самолетом.

4.3. Тестирование наземных механиков, связанных с самолетом.

4.4. Тестирование аэропортов назначения и транзитных точек посадки.

20. Составные части прогноза по землетрясениям.

- Основных мировых регионов, где чаще всего и масштабнее всего проявляется сейсмическая активность – ДЕСЯТЬ. Почему-то официальная наука об этом говорить НЕ ХОЧЕТ.
- Как многократно ОТКРЫТО заявляли ведущие Российские сейсмологи – Алгоритма проявления землетрясений в Мире на сегодня нет. Все предложения о рассмотрении ТАКОГО АЛГОРИТМА ответа не находят. Понятное дело – Это революция в сейсмологии, ещё уволить могут! Ужас-то какой! Лучше изучать скорость распространения цунами-волны ПОСЛЕ землетрясения, получать за это должности, звания, премии и награды. И никакой тебе ответственности!

- Никаких Баз Данных по систематизации статистики землетрясений НЕ ВЕДЕТСЯ в официальных научных сейсмических центрах в России и в Мире. А зачем?! А вдруг что-то откроем не то? А может быть ЭТО то самое ПЛОХО, о чем даже думать не хочется?! В общем, зашла современная официальная наука в ТУПИК. Выбираться придется долго и болезненно!  
       - Есть График проявления землетрясений, но про него (или о нем…) официальные сейсмологи даже говорить не хотят. 
