Общий состав 
заочного Курса обучения (освоения) 
основ самостоятельного прогнозирования 
и предупреждения событий
Обучение Курсу самостоятельного прогнозирования и управления событиями осуществляется в течение 2-3 месяцев по электронной почте, по Скайпу, по телефону –    После освоения этого Курса Вы сможете прогнозировать и эффективно анализировать ТОЛЬКО Ваши личные события.  На кого-то другого или на что-то другое (мировые катастрофы, например)  Вы, после освоения данного Курса, НИЧЕГО прогнозировать не сможете.  Так задумано специально во избежание ошибок при прогнозировании для кого-то ещё. Если же Вы хотите всё-таки делать прогнозы на кого-то ещё, то стоимость Курса несколько увеличивается пропорционально количеству необходимых расчетов для кого-то ещё, кроме Вас. В процессе обучения Вам будут предоставлены базовые расчеты на Вас лично. Алгоритм этих расчетов Вам предоставлен не будет во избежание опять же психологических сложностей.

Часть  - 1: Личный Биологический год. Что это такое? Чем он отличается от общего календарного года! Когда начинается!  Функции каждого месяца в Вашем личном биологическом году. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом году.
Часть – 2: Функции каждого года в 12-летнем цикле. Что это такое? Чем он отличается от 12-летенего цикла других людей! Когда начинается!  Функции каждого года в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. Особенности учета событий в Вашем личном биологическом цикле в 12 лет. 
Часть – 3: Энергетика цифр. Чем данный метод отличается от Нумерологии. Как оперировать цифрами вокруг Вас. Какой эффект дают эти знания.
Часть -4: Повторяемость событий. События – подсказки.
Часть – 5:  Ориентация в 28-дневном деловом цикле, функции каждой недели.

 Часть -6: Ошибки Астрологии и как правильно читать Гороскопы.

Часть -7: Применение основных принципов успеха в делах – плавность, последовательность и  непрерывность.

Часть -8: Алгоритм суммирования прогнозов на год, на месяц, на неделю, на день, на событие.

Часть -9: События ВНЕШНИЕ и ЛИЧНОСТНЫЕ. Желания и возможности.

Часть-10: Подробный анализ Социальной, профессиональной и Внутренней программ жизнедеятельности.

