






БУДУЩЕЕ – Вам самый лучший друг, 

потому что Вы сами его создаете
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Тема №1: «Что такое Графики всплесков напряжения»

Тема №2: «Что такое Дни «Ч»

Тема №3: «Что такое Периоды «Ч»


Тема №4: «Что такое Сезоны «Ч»


Тема №5: «Что такое допуски для времени «Ч»


Вашему вниманию предлагается предоставленный ниже данный материал  по вопросам Общего понимания методик изучения, прогнозирования и профилактики аварий, конфликтов и катастроф природного, техногенного и социального характера, а также по алгоритму чтения и применения на практике общих Геофизических Графиков всплесков природного и социального напряжения.

Введение:


В научно-фантастическом  романе Александра Захарова «Остров теней» в жанре социальной фантастики (www.life-planet.ru  в качестве вступления выбран короткий диалог двух персонажей:  
· Теперь ты знаешь все.

· А так бывает?

· Иногда да. Когда приходит особое время.

· А сейчас пришло особое время?

· К сожалению, да.

· И что теперь? Что я должен буду делать?

· Теперь ты будешь работать. Просто работать.

· В чем же будет заключаться моя работа?

· Отвечать на вопросы. Просто отвечать на вопросы.

· На какие вопросы?

· … Ответы на которые ты теперь знаешь.

· Кто же будет задавать такие вопросы?

· Ты же сам теперь все знаешь…

Весь цивилизованный мир, всё цивилизованное человечество подошло сейчас к 
важнейшему  идеологическому вопросу – ЧТО ДАЛЬШЕ?
Многие цивилизации Древности исчезли в самом своем расцвете, потому что не смогли 

ответить на этот, казалось бы, простой и понятный  вопрос – А что же делать дальше? Отсутствие этого ответа  в официальных и неофициальных научных кругах сегодня  определяет, пожалуй, самое главное идеологическое противоречие между сегодняшним и завтрашним днем – большинство людей или не хотят ничего знать о будущем вообще и о своем собственном тем более, или просто боятся этого самого нашего с Вами будущего. Политики и крупные ученые, занимающиеся подобными вопросами, давно уже пришли к выводу, что единой политической ВОЛИ в мире на сегодня просто не существует. Отсюда и непонимание между государствами, между людьми, отсюда конфликты, споры, столкновение интересов и традиций, отсюда множество драматических ситуаций, горя, аварий и катастроф. 


Но ведь вся логика и здравый смысл подсказывает, что никто, кроме нас самих наше будущее не построит. Можно делать оправдательные уточнения, что есть ещё силы природы, наводнения, ледниковые периоды, землетрясения и прочие природные напасти, от которых, якобы, никому не спастись. Конечно, если нет никакого желания нести ответственность за принятые решения и за свои поступки, то так будут утверждать многие и всегда. Но если человечество ставит перед собой цель создать природное сообщество для гармоничного проживания со всеми остальными природными субъектами и объектами в полном балансе сил и взаимодействия, то нам всем просто необходимо начать формировать что-то объединяющее. Формировать то, что будет называться Человеческой Системой жизнедеятельности, в которой будут ответы на самые сложные вопросы. Именно это позволит избежать драматических событий. КОТОРЫЕ человечество пока что само генерирует, платя за это огромную цену в виде миллионов человеческих жизней. Никакие наводнения и землетрясения не уносят столько жизней ежегодно, как творения рук человеческих.. Есть над чем подумать и задать себе вопрос – А почему меня пугает моё собственное будущее, если я должен сам его создать, а не ждать, пока за меня это сделает кто-то или сама природа.  Но тогда мной будут руководить те, кто создал для меня моё собственное будущее. Надо ли мне ЭТО?

Уходят в прошлое времена, когда никому неизвестный, независимый ученый из России (Санкт-Петербург)  начал собирать всевозможные материалы о прогнозировании событий, имея природное желание построить что-то устойчивое и надежное. К 1998 году была сформирована самостоятельная Теория – Энергетические ритмы природы, которая смогла ответить на массу вопросов. Так были созданы методики Управления событиями. 

Но что такое один человек, пусть даже понявший что-то важное в этой жизни? Это не та сила, которая может всерьёз помочь людям. И методики стали работать сами на себя. Появилась масса телевизионных передач в России, которые стали часто показывать и в США, и в Канаде, и в Израиле, в Европе и даже в Австралии. Вышли в эфир радиопередачи с участием этого ученого. Список Вы можете посмотреть на сайте www.life-planet.ru.  Стали выходить одна за другой газетные публикации сначала общего содержания, а потом и с прогнозами на ближайшее будущее. И когда многим стало понятно, что люди столкнулись не с чем-то заумным и непонятным, а с законами природы, которые работают с ювелирной точностью и ответственностью, то к этому ученому-одиночке потянулись единомышленники и люди, просто разделяющие его взгляды и устремления.

 Вы захотите узнать какой именно автомобиль Вам лучше всего купить? Задайте вопрос, заполните простую Анкету, с Вами непременно свяжутся и Вы очень скоро получить все необходимые пояснения. У Вас заболела любимая собака или кошка? Пишите, звоните нам и мы Вам поможем. Вы собрались в туристическую поездку, но Вас что-то настораживает? Сообщите нам, и мы ответим Вам на эти вопросы.

Мы не занимаемся СКАЗКАМИ и гаданиями, мы не формируем ответы и рекомендации, которые рождаются из ничего. Мы работаем исключительно профессионально, опираясь на причинно-следственные связи всех событий, и мы можем всегда ответить Вам на самые важные вопросы – ПОЧЕМУ мы предоставили Вам именно такие рекомендации и прогнозы. Это очень важно. Потому что никакой мистики в нашей работе нет. Есть научный подход к решению задач и в ответе на вопросы. Мы можем всегда пояснить, на основе чего мы делаем свои расчеты, если кто-то спросит об этом.
О Главном

Уведомляем Вас, что все расчеты по методикам Энергетических ритмов природы (Закономерности развития событий) есть только подсказки для Вас, отражающие общий ход (границы, рамки) развития Ваших событий, но реальными событиями Вы должны управлять сами в пределах этих границ, которые задала Вам сама Ваша Судьба. Любые события будут максимально эффективны для Вас в позитивном плане, если Вы уловите главное назначение судьбоносных для Вас событий в этих самых заданных для Вас рамках-границах, которые от Вашей воли не зависят, и сумеете сами предпринять на основе понятого эффективные действия. То есть максимально эффективно впишите свои желания в свои возможности. Только такое соединение анализа неизбежных (роковых) событий и личных действий на основе Ваших желаний сможет дать максимальный эффект реальных итоговых событий. 

Внимательно изучите материал на сайте www.life-planet.ru.  

На каждую дату рождения приходится в мире от 200 до 500 тысяч человек. Поэтому подобные расчеты есть только общие энергетические расчеты для указанной даты рождения. Но данные расчеты достаточно точно отражают общую энергетику человека и развитие его событий. Наличие для расчетов других чисел и цифр (номер дома и квартиры) ещё более уточняет Вашу энергетику.

Опыт нашей работы в этой области знаний (как Науки – «Теория Закономерностей Развития Событий (ЗРС)») с 1989 года позволяет нам уверенно давать Вам  подобные расчеты. Особенно отмечаем, что мы не несём никакой ответственности, если Вы сделали неверные выводы и осуществили неверные действия на основе этих выводов, которые привели Вас к дополнительным проблемам. В случае сомнений лучше обратиться к нам в любой удобной для Вас форме. В предоставленном Вам данном приложении «Общее начало» рассказано, что такое Ваше собственное событие и что такое Судьбоносное событие, как их не спутать и как ими управлять.

Сообщаем также, что при передаче нам уточненных параметров (в объеме дальнейших консультаций) или других уточняющих данных о Вас мы сможем сделать для Вас более точные текущие расчеты и прогнозы Ваших событий. После самостоятельного обучения такие расчеты после определенных тренингов Вы сможете делать сами достаточно эффективно.



Опыт работы по изучению аварий и катастроф в плане предоставления прогнозов по предстоящим будущим периодам и дням аварийности для потенциальных потребителей показывает, что очень часто обсуждение предлагаемых прогнозов начинается с того, что потенциальные потребители  задают один и тот же  вопрос. Это вопрос о том, в каком вагоне электрички метро или в пригородной электричке произойдет ЧП, на каком этаже дома и в каком именно доме произойдет ЧП? Увы, мы живём в 21-м веке, и я предлагаю рассматривать сам факт наличия в нашей жизни аварий и катастроф НАУЧНО. Откуда они берутся, почему, когда и как они возникают. Тогда вопрос о необходимости СРАЗУ указать номер вагона, где возможно ЧП, отпадает, как совершенно не  научный. Но для чистоты эксперимента могу предложить обратиться к экстрасенсам, которые способны иногда на ТАКОЕ угадывание.

С точки зрения науки, которая называется Теория Закономерности Развития Событий (или Энергетические ритмы природы на основе Энергетического резонанса событий), подобную ситуацию можно прокомментировать следующим образом. 
Во-первых, знания в области прогнозирования у многих людей более чем поверхностные и относятся скорее к понятию «предсказания», чем к чему-то научному и закономерному. Вот Нострадамус, например, говорил то-то и то-то, и это случилось именно так и не иначе. Значит и я должен давать точно такие же прогнозы (для них – Предсказания). И мало кому есть дело до того, что подобные прогнозы-предсказания того самого Нострадамуса переведены множеством авторов в своем понимании, что на самом деле трактовать указанные предсказания можно совершенно по разному. А если за дело берется специалист по расшифровке подобных предсказаний, то он вооружается огромным количеством реальных фактов и исторических событий, затем их сопоставляет и получает свой, максимально реальный, прогноз событий. То есть, такой переводчик предсказаний ох – как научно подходит к своей работе. Но это, увы, мало кому интересно. Большинству подавай итоговый результат, да чтобы был точным, и все тут. Но если есть желание организовать действительно реальное управление событиями для предотвращения какого-то процента аварийных ситуаций, тогда надо настроиться на исключительно научное, логическое восприятие предлагаемого Вам материала по прогнозированию чрезвычайных ситуаций.

Во-вторых, с точки зрения элементарных основ ответственности в обществе для отдельных индивидуумов, научное прогнозирование есть очень ответственный шаг. И этот шаг, и другие шаги в этой области необычных знаний, должны постоянно подкрепляться выводами и наблюдениями, чтобы постоянно происходило тестирование предлагаемых методик. Это важно для научности и реальности происходящих событий и прогнозов.
 Для тех же, кто верит в себя, в свои силы, знания и опыт, кто хочет счастья своим родным и близким, своим друзьям, для тех, кто что-то хочет  построить в своей жизни, кто хочет сделать жизнь свою и жизнь окружающих его управляемой и предсказуемой, я предлагаю внимательно прочитать нижеследующее.


Представим себе многополосное шоссе, петляющее то по равнине, то через горы, то через леса, а то и вовсе в тоннелях. Вдоль этого шоссе и над ним располагаются многочисленные дорожные знаки и указатели. По этим знакам можно определить состояние дороги, расчетную скорость движения, посторонние вмешательства, центры отдыха, ремонта и многое другое. Это – наша жизнь!


По этому шоссе движутся различные автомобили, меняющие скорость движения, полосы движения, останавливающие в кемпингах и в отелях и т.д. Это – мы с Вами! Мы не можем выбрать другую дорогу, мы не можем выбрать способ перемещения, ибо нас такими спроектировала сама Природа. Но мы можем в этих пределах менять очень многое, и свободы для самовыражения в этих пределах у нас предостаточно. И если впереди нас ожидает какое-то 
ограничение или препятствие, то дорожные знаки известят нас об этом. Как же теперь отобразить данное предположение на реальную жизнь реальных людей в плане прогнозирования событий?

Ещё требуется одно пояснение. Прогнозирование относиться и к ДОРОГЕ (как к СУДЬБЕ) и к машине (как к ЧЕЛОВЕКУ). Мы можем спрогнозировать предстоящее состояние дороги, по которой движется наша жизнь. Но это только ДОРОГА, с её полосами и поворотами. А ведь есть ещё и наши решения, и наши действия. Тогда вступают в силу прогнозы личных действий. А это уже не что иное, как попытка научиться управлять собственными действиями и событиями. Это уже нечто значительное. И начинает вырисовываться что-то уже совершенно важное для нас. Мы можем спрогнозировать рамки нашей деятельности, то есть именно то шоссе, по которому мы двигаемся по жизни. Мы можем спрогнозировать характер изменений на этом шоссе, чтобы предпринимать предупредительные меры. Мы можем «читать» предупреждающие знаки, появляющиеся перед какими-то важными «поворотами» на этом шоссе. Но мы также можем управлять собственными действиями, ибо будем знать алгоритм принятия решений по времени, по амплитуде, по мотивации и по нацеленности на конечный результат. В сумме мы должны получить вполне гармоничное движение по тому шоссе, которое мы и назвали – Наша Жизнь.

Если обратиться к сатирикам, то получается, что до 1917 года в России зима, весна, лето и даже осень приходили вовремя и когда их ждали. Когда же произошла Величайшая в истории людей революция, когда многие стали, извините, мочиться мимо писсуара, в стране, некогда Великой, наступила разруха. И зима стала подкрадываться как партизан в тылу врага, весна наступала вдруг и затапливала все вокруг непонятной водой. А после этого летом уже не было сил работать и хотелось только отдыхать. И тут вдруг  всех ошарашивало новым ЧП – пришла осень. Вот зараза!


К чему это я? Да к тому, что на нашем с Вами шоссе жизни покосились дорожные знаки, поблекли указатели, заросли бурьяном схемы и карты, и теперь мы с Вами движемся по большей части на ощуп. И чтобы проехать участок за участком без потерь, от нас теперь требуются невероятные усилия, чтобы разглядеть те знаки и указатели, которые раньше были хорошо видны. Что же это за знаки, и что же это за указатели? И как нам теперь на них реагировать, если и шоссе-то наше во многих местах перерыли, перекопали и даже повернули кое-где не туда?


Рассмотрим, например, один исторический факт. Кто и когда установил название дней недели и месяцев? Я не припомню какого-либо конкретного постановления или царского указа по этому поводу, хотя что-то подобное историки многократно рассказывали. А почему в неделе именно семь дней? А почему в каждом месяце разное количество дней и называются они по-разному, как и дни недели? Может быть, это ничего не значит? Или, как говорят мудрые люди, - «…в действительности все было совсем не так, как на самом деле…». Есть над чем подумать.

Или, например, как строили город Стокгольм, который является столицей Швеции. Тогдашний шведский король со свитой стояли на берегу то ли озера то ли пролива и решали, где заложить город, ибо место было уж очень удобным для судоходства. И пустили по воде бревно, простое бревно. И пристало бревно к острову. И начали строить на этом острове город. И назвали его именно так – Земля бревна, то есть Сток - Хольм. Этот исторический факт запечатлен в главной церкви Стокгольма. А на Руси ни одной церкви или собора не строили без изучения сопутствующих знаков природы. И всегда такое место считалось необычным – Святым, потому что именно это место было самым лучшим для таких строений, ибо была в этом месте своя исключительная энергетика. Вот эта самая исключительная энергетика до сих пор официальной наукой не изучена и не признается. А жаль, ибо на ней (на этой самой энергетике мест, объектов и субъектов) всё и строиться в дальнейшем. И всё остальное, что мы видим – есть вершина того самого «энергетического айсберга», который и определяет фундамент всего остального, что мы видим и слышим.


Итак, мы с Вами попробуем окунуться в мир прогнозирования и управления событиями. Мы с Вами рассмотрим, из чего складываются события, как они могут быть подконтрольны, и что делать в сложных ситуациях. А самое главное – почему возникают сложные ситуации, и что это такое вообще – сложные ситуации с точки зрения науки, физики и энергетики.
Локализация  аварийного объекта:




Рассмотрим, как ведет себя организм человека или животного, если происходит повреждение в каком-либо месте (участке): ушиб, рана, порез, укол, ожег  и т.д.


Любой врач, да и любой  образованный человек, скажет, что сразу после повреждения участка организма (наружного или внутреннего) сам организм начинает бороться с повреждением. Это выражается в повышении температуры вокруг данного участка, выделением дезинфицирующих веществ, а также происходят другие различные процессы, о которых лучше расскажет специалист, то есть врач. Если же выражаться простыми и понятными каждому понятиями, то получается, что сам организм включает механизм локализации места ранения (повреждения) для исключения  дальнейшего распространения повреждения на весь организм.


В организационных технологиях (как  в науке) принимается аналогичная схема при вмешательстве внешних или внутренних сил в любой природный или социальный процесс. Если происходит социальная или природная катастрофа или ЧП, то ЭНЕРГЕТИКА природы усиливает свое присутствие в данном месте в данное время, локализуя и  сдерживая  энергию разрушения для дальнейшего нераспространения. А эта самая энергия есть плохая, неконструктивная, которая не может найти себе место в чем-то полезном. И она в любом случае даст о себе знать. И её в любом случае надо локализовать и научиться с ней управляться. 

Это будет наша с Вами отправная точка в прогнозировании ЧП и ЧС. Это будет означать для нас, что время от времени происходит выброс ПЛОХОЙ энергии (негатива), и эту энергию Силы Природы всегда будут стремиться локализовать. И этот процесс локализации всегда есть управляемый, как показывает опыт изучения аварий и катастроф. И эта сама управляемость поддается алгоритмизации, которую мы и будем изучать.

Предупреждающие сигналы:
А происходят ли аварии и катастрофы  природного и техногенного характера вдруг, неожиданно и без предварительной подготовки и предупреждения? Рассмотрим несколько примеров.


В 2001 году один ученый из Санкт – Петербурга (Россия) запатентовал метод  предварительного расчета крупных землетрясений по… атмосферным аномалиям, предшествующим этому событию. Многократно проверенный метод четко определяет, что задолго до крупного землетрясения происходят заметные и резкие изменения в атмосфере по 
скорости и направлению ветра, по температуре, по давлению и влажности. А если мы вспомним самые простые народные, и научные также, приметы, что перед сильным дождем с грозой все вокруг данного участка (территории) замирает в полной тишине и безветрии. Прячутся птицы и мелкие звери. И только после этого налетает сильный ветер, и проливается дождь.


Если вспомнить землетрясение м цунами в Индонезии 26 декабря 2004 года, то зафиксированы многочисленные факты необычного поведения животных за несколько дней до этого драматического события. Слоны сами ушли в горы и ни за что не хотели идти к морю. Странное поведение птиц и мелких животных подтолкнуло целое племя на одном большом острове уйти в горы. Тем самым они спаслись без каких-либо потерь для себя.

Если же мы вспомним, что зима наступает не сразу после лета, а только после осени с постепенным понижением температуры, и что лето приходит не сразу после зимы, а только после весны с постепенным повышением температуры, то становится очевидным тот факт, что все без исключения процессы не происходят вдруг, а происходят постепенно, с большим количеством предупреждений  в самом разном виде.


Если же рассматривать события конкретно выбранного человека, события положительные и драматические, то при детальном изучении этого вопроса выяснится, что к подобным событиям данный человек начал подходить задолго до их проявления. Это сознавать всегда грустно, но это абсолютный факт. Если вас ограбили в темном дворе, то незачем идти в этот двор. Если вас ограбили в метро, вытащив бумажник и документы, то надо носить и бумажник и документы там, где они будут надежно сохранены. В развитых странах полиция проводит специальные курсы для населения по правилам поведения в общественных местах. На виду, в поверхностных карманах надо носить мелкие деньги на случай ограбления отъявленными маньяками, когда никакие разговоры будут не к месту, а большие деньги и документы надо прятать глубоко и далеко. И если с человеком случается еще большая беда, то всегда можно найти точку во времени, когда эта беда дала о себе знать в качестве предупреждающего сигнала. Если человек это понял, то он в состоянии  снизить или даже избежать драматического исхода.


Таким образом, мы утверждаем ещё одну отправную ТОЧКУ в нашем общем процессе – драматические события всегда дадут о себе знать, надо только уметь увидеть и распознать Знак, Сигнал или Предупреждающее действо. А затем только наступит само драматическое событие. Но наступит оно строго через определенные промежутки времени, которые также поддаются алгоритмизации. И это также мы будем изучать.

Что такое Время «Ч»:


Теперь мы подошли к понятию, которое станет для нас основополагающим в прогнозировании событий. Речь пойдет о Времени «Ч».


Можно верить, можно не верить, но ПРИРОДА установила ряд  временных  отрезков  (согласно методикам), когда ОНА готова принять какой-либо удар и не дать дальнейшему распространению отрицательных волн и энергий. Или это энергетическое перенасыщение (например, грандиозный праздник с массой эмоций), или это разрушение сооружения, или это социальное волнение и т.п.

 Давайте рассмотрим тот вариант, когда ПРИРОДА будет стараться заранее уловить готовящийся в социуме «перегрев», который грозит перейти в катастрофу или ЧП, то есть ПРИРОДА будет стараться уловить момент «Ч». Реально ли это? Очень многие люди ведут себя по законам, не поддающимся никакой логике. Предугадать их поведение через час или через день часто практически невозможно. Стоит ли при этом ПРИРОДЕ напрягать свои силы, чтобы в любой момент погасить негативную ситуацию? Никто и никогда постоянно в напряжении быть не может. Есть периоды ПИКОВ и СПАДОВ. Это постулат. Значит, подстраиваться под поведение людей, а также ряда  природных явлений местного значения сама ПРИРОДА не будет. И это логично.

Давайте рассмотрим тот вариант, когда, наоборот, ПРИРОДА устанавливает  ГРАФИК  погашения отрицательных всплесков энергии. График устанавливает самой себе, и все свои силы готовит к «бою» согласно этому Графику. И даже если где-то в обществе еще что-то не совсем созрело для «прорыва», но уже сильно назрело и без драматического исхода не обойтись, то ПРИРОДА именно по этому Графику сама «вскроет нарыв», будучи готовой принять удар именно в этот период времени. И, наоборот, в «тихие» по Графику  дни силы ПРИРОДЫ будут всячески сдерживать развитие негативных процессов, накапливая их и свои силы для ближайшего Дня «Ч». 

А вот когда этот День «Ч» наступит, когда все силы ПРИРОДЫ в данном месте будут нацелены на погашение «удара», вот тогда сама ПРИРОДА поможет «лопнуть» назревшей проблеме, если та сама не готова будет «лопнуть» в этот момент. Потому что есть График, по которому лучше и строить всё остальное в Природе. А хаоса в Природе уж точно нет никакого.
День «Ч»:

Начнем рассмотрение Времени «Ч» с единичных Дней «Ч». Обратимся к графику.




Погрешность  «+»  и «-» от 6 до 10 часов (условно по опыту наблюдений)
    Максимум


     Средне

    Минимум











Дни месяца




Это – единичные Дни «Ч». Происходят в это время единичные ЧП. Что можно ожидать от событий, если, как мы установили, события «Ч» есть выброс отрицательной, неконструктивной энергии? Сколько и в каком виде может выплеснуться такой неуправляемой и разрушающей энергии? За один день! Наверное, не много. Значит, сами по отдельности Дни «Ч» в плане последствий не так опасны. Запомним это предположение. 



В такие единичные Дни «Ч» могут происходить локальные пожары, крупные ДТП, неожиданные изменения климатических условий местного значения. Но такие события как наводнения, эпидемии, конфликты затяжного характера просто не смогут уместиться по времени в один только День «Ч».

Период  «Ч»:
                                    Погрешность «+» и «-» от 10 до 15 часов (условно по опыту наблюдений)


    Максимум


     Средне

    Минимум











Дни месяца




Это –  Периоды «Ч». Происходит серия ЧП или масштабные ЧС. Вот в такие Периоды можно ожидать выброса значительной неуправляемой энергии, которая повлечет за собой куда более значимые события, чем единичные Дни «Ч».

Это уже могут быть не просто опоздания на работу, а массовые задержки из-за сбоя в работе транспорта. Это может быть массовый отказ компьютеров нормально работать. Это может быть массовое заболевание по причине эпидемии, потому что именно в Такие Периоды «Ч» эти самые Эпидемии и приживаются среди людей.


Или что-то неладное начинает твориться с клиентами. Да мало разве можно перечислить напастей масштабного характера, которые могут свалиться на нас. В этом и есть особенности Периодов «Ч». Это периоды непрерывных драматических событий. Хотя и хорошие события могут происходить в это время, если перед этим шла длительная подготовка таких хороших, итоговых событий для Вас. Например, долгожданная поездка в отпуск. При этом отпуск будет крайне насыщенным, ибо энергетика в природе разряжается по полной программе. Такой отпуск Вам непременно запомниться надолго.

Если же это связано с ДТП на дорогах, то это будет массовый всплеск ДТП со множеством травм людей и повреждениями техники. Это могут быть массовые отказы техники, сбои в работе транспорта и электросистем, другого оборудования.

Такие периоды подходят для драматических массовых отравлений продуктами питания и другими массовыми заболеваниями и повышением массового травматизма.

Сезон  «Ч»:
Погрешность «+» и «-» от 10 до 24 часов 
    Максимум


     Средне

    Минимум











Дни месяца




Это – Сезон  «Ч» (от 1,5 до 2,5 месяцев). Происходят глобальные катаклизмы.

Именно в такие Сезоны «Ч» происходил захват Ирака армией США, по планете двигался в свое время птичий грипп и атипичная пневмония, происходили революции в Украине и в Грузии. По приближению таких длительных Сезонов «Ч», Сезонов выброса огромного количества неуправляемой энергии, можно прогнозировать очень масштабные и значимые события в мире и в отдельных предприятиях и фирмах. От простой эпидемии обычного человеческого гриппа, до сбоя в работе целой системы управления.


К таким Сезонам «Ч» надо готовиться заранее, ибо не было ещё случая за последние 10 лет наблюдений, чтобы в Сезон «Ч» не происходило НЕЧТО. В такие Периоды происходят и цунами, и локальные военные конфликты, и всплеск заболеваемости, и международные скандалы. И в финансовой сфере также происходят драматические ситуации, связанные с поведением клиентов банков, с персоналом банков, с валютными операциями, с биржевой деятельностью и прочими, уже масштабными, напастями.


А если Вы заранее провели мониторинг возможных направлений, откуда могут к Вам подкрасться беды, то Вы в состоянии во всеоружии встретить этот самый Сезон «Ч». А поскольку Вы будете знать время прохождения этого самого Сезона «Ч», то сможете вполне уверенно рассчитать свои силы по проведению мероприятий по профилактике драматических событий. Это очень важный аспект, ибо всё время невозможно находиться в постоянной «боевой готовности». А знание таких промежутков времени позволяет Вам проводить мероприятия по концентрации Ваших сил. А это серьёзная заявка на успех Вашего бизнеса.


Общие Геофизические графики всплесков природного и социального напряжения есть графики планетарного, общего назначения, отражающие периоды выброса отрицательной, невостребованной природой и обществом энергии в виде аварий и катастроф. Адаптация этих графиков для персонального потребителя есть задача самого потребителя. Необходимо свои собственные, личные события адаптировать к Графикам и сопровождать далее эти события по расчетным линиям Графика на предмет анализа сходимости и контроля событий по их амплитуде драматичности и значимости

Структурная  составляющая

Методик расчета аварий  и  катастроф





Допуски по времени начала и окончания Дней, Периодов и Сезонов «Ч»:

Как уже сказано выше, Графики всплесков напряжения есть «живые расчетные линии», которые имеют свойство смещаться в ПЛЮС или в МИНУС.

Для Дней «Ч» это условно от 6 до 10 часов.

Для Периодов «Ч» это условно (по опыту наблюдений за событиями) от 10 до 15 часов.

Для Сезонов «Ч» это условно от 10 до 24 часов.

Опытный наблюдатель всегда сумеет в потоке новостей со всего мира уловить тенденции начала таких Временных отрезков. Пошла волна ЧП в Сибири, жди такую же волну в Москве. Каждый регион – по своему местному времени. Это, кстати, весьма забавное и занятное занятие – наблюдать за ДВИЖЕНИЕМ ЧП по миру от страны Восходящего Солнца до Калифорнии. И каждый раз наблюдения поражают своей закономерностью – А ведь это так и есть!
Потому что Силы Природы не будут подстраиваться под отдельного человека или завод. Силы природы будут сдерживать прорыв «плохой энергии» в человеке или в городе, собирая ТАКИЕ субъекты во едино, а потом в один момент произойдет ВЗРЫВ этой самой неуправляемой энергии. Вот и становиться понятным, почему перед такими моментами людей снимают в самолетов, с поездов, с теплоходов, перед такими моментами ломаются «вдруг» автомобили, или, наоборот, события сами затаскивают человека куда-то. Кого-то природа «ФИЛЬТРУЕТ» - рано ещё чему-то быть плохому, а кого-то, наоборот, «ЗАТАСКИВАЕТ» в это самой плохое, ибо уже назрело и надо соблюдать общий природный График катастроф. Потому что Силы Природы готовы именно в этот момент скомпенсировать удары этой самой неуправляемой энергии. И так продолжается каждый раз по одной и той же схеме.

Поэтому построенные Графики всплесков напряжения есть НОМИНАЛЬНЫЕ расчетные Графики предстоящих драматических событий. Но время всегда надо учитывать с поправкой на «дыхание» Графиков.
В завершении данного раздела хотелось бы заострить ещё внимание на следующее обстоятельство:
Человек является вершиной творения Сил Природы. Человек уникален по своим автономным способностям, по способности творчески реализовывать очень сложные проекты, используя самые современные научные достижения. Но при этом человек не может осуществлять свою жизнедеятельность вне Природы, вне её законов и правил, вне её Порядка установленных вещей. Человек всегда был и всегда будет неотъемлемой частью Природы, как ветки дерева, как многочисленные ответвления главной реки. Но множеством невидимых нитей человек связан с Природными Силами. И если в Природе происходят катаклизмы или эволюционные преобразования, то эти процессы сказываются и на человеке.

Поэтому, рассматривая всплески напряжений в природе, как энергетические выбросы отрицательной, неконструктивной энергии в природе, мы должны рассмотреть и тот аспект этих всплесков, который отвечает за созидательную сторону подобных выбросов. 

Приведем такой пример. В Африканских саваннах постоянно в засушливые периоды времени происходят крупные пожары. Трава и кустарники, мелкие деревья пересыхают, и порой бывает достаточно одного разряда молнии, и всё вокруг уже горит сильным огнем, сжигая всё то, что высохло и готово сгореть. Но сразу после таких пожаров освобождается пространство для новой, более сочной, молодой травы, и цикл жизни начинается снова и с новой силой.

Таким образом, рассматриваемые нами Дни аварий и катастроф, которые происходят по предоставляемым Вам Графикам всплесков природного и социального напряжения, нужно рассматривать не только, как Дни аварий и катастроф. В такие дни происходит высвобождение от ненужной, отрицательной, неконструктивной энергии определенного пространства, где накопилась такая энергия. И тут же в освободившееся место будет поступать положительная, созидательная, полезная энергия. Можно рассмотреть массу примеров.

Наблюдения за много лет показали, что спортивные соревнования наиболее зрелищны и драматичны именно в Дни и Периоды «Ч». В такие дни устанавливаются новые мировые рекорды в спорте. Именно в такие дни и периоды к поэтам, художникам и писателям приходит ВДОХНОВЕНИЕ, которое есть ничто иное как новая ЭНЕРГИЯ созидания, которая уже проситься в реальность и требует своё место в реальном мире. И тогда рождаются, казалось бы, из ничего великолепные стихи, картины, романы и повести.

То же самое можно утверждать и про деловую сферу жизни людей, и про социальные отношения, и про политику. Именно в Дни и Периоды «Ч» происходят важные встречи, переговоры, подписание важных документов, достижение соглашений, прекращение конфликтов и других социальных столкновений интересов.

Именно в такие Дни и Периоды «Ч» можно успешно продвинуться по служебной лестнице, завести новые важные знакомства, получить приз за какой-то выигрыш ли узнать о таком выигрыше. 


Именно в такие дни наиболее ярко удаются праздники, дни рождения, свадьбы, путешествия и другие важные мероприятия в жизни каждого человека.


Поэтому при тестировании приближающихся Дней или Периодов «Ч» важно не только проводить анализ возможных негативных ситуаций, но и начать готовиться реализовать что-то важное и давно назревающее, ибо лучшего времени для активных действий не найти, чем Дни и Периоды «Ч».
Значение «Максимум» на Графиках вовсе не означает, что каждый раз в «Максимум» будет происходить нечто потрясающее. Мы ниже рассмотрим алгоритмы повторяемости драматических ситуаций. На данном этапе надо рассматривать значение «Максимум» как временной отрезок, когда надо быть готовым к самым неожиданным событиям. А чем отличается День «Ч» от Сезона «Ч» Вы уже знаете, и можете уже ориентироваться в масштабности предстоящих испытаний.
И ещё напомню и уточню очень важный аспект изучения методик и Графиков. Всплески активности и напряжения могут быть со знаком МИНУС и со знаком ПЛЮС, когда удается сделать что-то очень важное, давно назреваемое. Так что в Дни «Ч» стоит быть готовым не только к ЧП и ЧС, но и быть готовым сделать важный шаг для реализации чего-то сильно наболевшего и готового материализоваться. Дни «Ч» очень подходят для таких действий!!!!!!!!!!
Проследите сами, и Вы всё увидите.
«…Мало познать мудрость, надо уметь её применять…»








Цицерон
Всего Вам самого наилучшего!






























































































                                                             Методики   расчета  аварий  и катастроф





   Нумерология   5%





      Астрология  5%





Статистика ЧП и ЧС выбранного субъекта или объекта





30%





Социология общества:


диалектика развития,


социальные конфликты





30%





Психология  личности, коллектива, групп, классов





30%
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